

## 在中共治下残疾妇女郭伶女士的遭遇

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）郭伶女士今年六十七岁，是云南省昆明市土产公司退休职工。郭伶出生九个月时因发高烧，医治无效，留下“小儿麻痹后遗症”，成了跛子，走路十分困难。随着年龄增长又患上了多种疾病。直到一九九七年修炼法轮大法，才使她获得新生。

在中共迫害法轮功的二十五年中，郭伶多次遭到警察绑架、抄家，三次被枉判共十五年，在云南省第二女子监狱遭受迫害，她被关禁闭，长时间罚坐小凳等，被迫害致股骨头坏死，出狱时，她不能行走。二零二四年七月十七日第三次被非法判刑四年后，八月下旬她又被劫持到云南省第二女子监狱关押迫害。

从郭伶的遭遇中可以看出：中共对法轮功学员的迫害毫无人性，对一个身带残疾、快古稀之年的老太太也不放过。

下面是郭伶女士遭中共迫害的事实。

### 幸遇大法 摆脱人生苦难

郭伶在母亲生下她才九个月时，发了一次高烧，随后右腿落下了残疾（小儿麻痹后遗症），从此，苦难就一直伴随着她。到二十岁时，她身体五脏六腑几乎没有一个完好的脏器，从头到脚都是病：脑袋里长瘤子，耳朵里生疖子；鼻炎、眼球红肿、嘴角生疮、口腔溃疡终年不断；乳房小叶增生、颈椎骨质增生、肩周炎、关节炎、肠胃炎；女儿出生三个月后又患上了尿路感染，经常便血。

一九九七年四月的一天，邻居大爷对她说：他炼了法轮功，身体太好了，现在红光满面，手上的老年斑都不见了，他还拿出《转法轮》给郭伶看。于是她从大爷那儿借了《转法轮》。

回家后郭伶用了三天时间看完

了《转法轮》，就对大爷说，我也要炼法轮功。没多久，在郭伶家里也成立了一个炼功点，早晨在院子里炼功，晚上在屋子里学法。开始只有六、七个法轮功学员，后来发展到二十多个。

炼功才一个多月，一天晚上，郭伶就便出了半桶又是血又是脓的东西，打那以后尿路感染的症状再也没有发作过，除小儿麻痹后遗症外，其它的病她都不知道什么时候全好了。从此郭伶真正享受到人生中的快乐与幸福。

### 屡遭迫害 再落入魔难中

一九九九年“七二零”中共开始迫害法轮功后，一心只想做一个好人，更好的人的郭伶因为坚持自己的信仰，向民众讲述法轮功被迫害的真相，累次遭到公安、单位、社区监视、跟踪、多次被绑架、抄家、关押，曾经被非法劳教，三次被非法判刑。关押在云南省女二监期间由于不放弃信仰，被酷刑折磨出现股骨头坏死等。并且导致婚姻破裂，郭伶女士又再次落入中共迫害的苦难之中。

### 一、非法抄家、绑架关押、劳教等迫害

一九九九年“七二零”中共开始迫害后，九月的一天，昆明市嵩明县白邑派出所的所长姜绍文就到郭伶家，逼迫郭伶交出大法书，在没有任何法律依据情况下抢走了大法书，也不给收据。十二月，郭伶单位的邪党委书记杨凌霄、工会人员吴美英、保卫科段科长、财务的一个女同事等六、七人又到郭伶家，逼迫她写“不炼功的保证”书。

二零零零年正月十五，郭伶因为到嵩明县青龙潭打坐，二十分钟后，嵩明县白邑派出所的所长姜绍文带着十多个警察就将她包围住，同时抢走了炼功用的录音机和磁带。郭伶下午按所长姜绍文要求到派出所，被派出所所长姜绍文非法

审讯。时隔一个月后，郭伶被以“扰乱社会秩序”绑架到嵩明县看守所非法拘留十五天，没有拘留通知书。出看守所还被强迫每天交十元伙食费，合计一百五十元。

二零零零年夏天，一天下午一点左右，三个自称五华分局的便衣警察（马斌、一个姓廖、另一个姓胡）来到郭伶单位，无任何理由就将她绑架，同时非法抄家，并且抢走了九百多元现金，没有留下搜查清单，关押一个月后被非法劳教一年，送到云南省女子劳教所，因为郭伶女士身患残疾，劳教所拒收，无奈之下，才把她放回家。

郭伶被劳教所拒收回来两个多月后，五华区政府在航天疗养院办洗脑班，单位退休办通知郭伶去，说单位已经交钱了必须要去。郭伶不去，单位就通知五华分局，马斌和张科长就来将郭伶送到洗脑班。由单位退休办的一个人陪同，第二天，由于郭伶拒绝配合洗脑，就从洗脑班回家了。

二零零一年初秋，一天郭伶在她妹妹看守的单车棚里帮忙。来了两男一女，自称是官渡分局的，随后女的看着郭伶，两个男的冲进郭伶住的屋里抢东西。抄完住处后就要带走郭伶去官渡分局，郭伶不去，其中一个男的一把就将她从坐的凳子上揪起来，拽着手拖了十多米远将她塞进车里，把郭伶的手掰的咔咔响，还重重的打了郭伶两拳，一拳把郭伶眼睛打肿了，一拳把脑袋上打了一大包。由于郭伶不配合警察，当天晚上就释放了她。

### 二、第一次被非法判刑七年，在云南女二监遭四次禁闭、灌食

二零零二年七月二十二日上午九点，郭伶正在单车棚，这时来了七、八个警察，不由分说就抢劫东西，把整个单车棚翻了个底朝天。随后又将郭伶带到母亲家，非法抄母亲的家，看到警察的架势，七十多岁的老母亲整个人都吓傻了，神情恍惚的看着这些流氓（见下页）

(接上页)把整个家搜的乱七八糟。随后又抄了郭伶的家、女儿的家,抢走了大量私人财物。随后被官渡国保大队的冯军和另外三个警察将郭伶送到昆明市第二看守所关押。郭伶到看守所后第一天开始就被强迫干活,拣辣椒、拣豆子,不分白天黑夜。

二零零三年三月,郭伶被嵩明县法院非法判刑七年,随后被劫持到女二监关押。郭伶一进女二监就被脱光衣服进行侮辱性体检。随后就被三个五大三粗的犯人包夹,二十四小时看守,上午被强迫看诽谤大法的书籍,下午干奴活:拣咖啡豆、缠小凳、编手链、缝珠绣……两个月后,由于郭伶认为自己信仰真、善、忍没有罪,拒绝干活,就被关进禁闭室。进禁闭室要脱光衣服检查身体,不准穿袜子,只让穿单衣单裤。禁闭期间不让吃早点,饭菜减量,每天夜里十一点给一床单薄的铺盖,早上六点就收走,只能坐在那。没有热水,不让洗澡,不让换衣裤。第一次郭伶被关了十天左右。

不到两个月,郭伶又被第二次关禁闭,这一次关了两个月左右;第二次关禁闭出来后,二零零四年正月十五日后,六监区警察刘燕在一次点名的时候训斥郭伶:站好!要知道自己的身份,穿上这身囚服就是罪犯。郭伶不配合,当场就把囚服脱掉扔了,警察刘燕就叫七、八个犯人把郭伶又扭送进禁闭室,那一天正遇到昆明少有的下大雪,天寒地冻,她们把郭伶的衣服都扯破了。郭伶就绝食抗议,四天后,五、六个犯人把她拖到监狱医院,犯人以及狱政科的一个男警察就用绷带把郭伶的手脚捆住,警察杨小平就指使犯人李文琼按住郭伶的头,陈菊英按住郭伶的手,院长杨小平、医生谢怡梅就强行从鼻孔里插胃管,血都插出来了,就从胃管灌食。郭伶又被第三次禁闭了二个多月。

二零零五年三月后,监狱加重了对不转化的法轮功学员的迫害,开始体罚每天坐小凳子,郭伶由于抵制警察非法行为,又第四次被禁闭,强行洗脑转化。禁闭二个月后

出来被强迫干奴活。

### 三、第二次被非法判刑四年,在监狱被迫害导致股骨头坏死

二零零九年一月十五日,郭伶由于向有缘人赠送法轮功真相小册子,遭两保安诬告被大观派出所的两个警察绑架,被五华国保大队的警察马斌非法审讯,非法搜走了郭伶随身携带的真相资料、手机、电子词典、mp3以及二千四百多元钱。二零零九年六月,昆明市中级法院非法对郭伶秘密开庭(审判长是杨晓萍,代理审判员是李铨、钟彦君,书记员段云萍)当年八月,郭伶被非法判刑四年【刑事判决书(2009)昆刑一初字第117号】。

二零零九年九月八日,郭伶再次被劫持到云南省女二监。她一进监狱就被强迫坐小板凳,早上六点半到夜里十一点,不准动,不准变换姿势,警察梁洁强迫郭伶戴严管黄牌,郭伶认为自己信仰真、善、忍又没有犯错拒绝带严管牌,警察就在郭伶穿的衣服上缝上严管的标志。郭伶坐小板凳,一直坐了两年多的时间,直到二零一一年六月份,监狱医院检查出郭伶股骨头坏死,监狱怕承担责任,以“保外就医”的名义让郭伶回了家。

### 四、第三次被非法判刑四年,再次被劫持到云南女二监关押

二零二二年九月二十四日晚九点多,郭伶在回家路上,遭几名不明身份人员拦截、绑架。并且将郭伶带至她的租住处和她女儿的家非法抄家,抢走了大量郭伶的私人合法财物。抄家后,已是凌晨,郭伶被带至海口派出所遭非法审讯、强行滚手印、采血。之后,对郭伶定点“监视居住”。

此后一年多,公安罗织材料,蓄意向检察院构陷郭伶。海口派出所片警杨彦杰经常上门拍照、录像、骚扰,还经常打电话问她人在哪里。海口街道办事处、山冲社区人员也经常来敲门、拍照、骚扰。二零二四年四月三日当日,郭伶被西山分局国保大队王忠芳、海口派出所警察等构陷到西山区检察院。

二零二四年七月十六日早八时,派出所将郭伶强行拉到昆明市西山区法院二十一庭在没有亲属在

场的情况下非法开庭,审判长张林敏、陪审员杨琴、夏书萍、西山区检察院检察官苏静、书记员李丹丹、律师张瑞琛,旁听席只有派出所四警察及两法警。郭伶拒绝律师张瑞琛有罪辩护,律师退庭。

八月二十二日早八时,郭伶再次被尤警官(女)、王警官(男)、不知姓(女)三人强迫郭伶到昆明市新华医院进行体检后,随即法官张林敏报复性的将已经六十七岁、身有残疾的郭伶女士关押进女二监。

郭伶被迫害经历,详见:《曾被诬判十一年 昆明市郭伶又遭抄家、绑架》、《昆明郭伶控告公安违法 要求撤案并解除监视居住》、《昆明市郭伶近期再遭非法抄家、抢劫》、《控告状疑被拦截 昆明市郭伶遭海口派出所持续迫害》、《昆明市郭伶被构陷到西山区检察院》等等。

一九九九年“七二零”开始至今,中共迫害法轮功已经二十五年,郭伶一个只想做一个好人,一个更好的人,一个身残的法轮功学员郭伶遭到中共的监控、绑架、洗脑、劳教、判刑达十六年,出狱后还要遭到派出所、司法所、社区、单位无休止的骚扰,监控。丈夫因为承受不了中共的迫害而与郭伶离婚,一个幸福美满的家庭遭破裂,女儿也因受牵连被抄家,现在一个将近古稀之年的残疾老人还被送进监狱关押。从中可见中共对法轮功学员的迫害邪恶之极。郭伶在监狱遭受的非人折磨,可见在中共洗脑谎言欺骗下,警察及一些不法人员已经丧失了基本的人性与同情心。

在此善劝那些参与迫害法轮功学员的各级人员,想以执行上级命令推卸参与迫害法轮功的罪过是无用的,职业你可能选择不了,但是人的善良你可以选择。你们该清醒了,目前天灾人祸,国内的形势乱象,警示“天灭中共”已经开始,中共政权即将崩溃,跟随中共作恶者都罪责难逃。现在你们只有停止对法轮功的迫害,收集中共迫害法轮功学员的罪恶证据,善待法轮功学员,将功补过,才是你们的唯一选择!(节选)◇